Yrosfnok neBbIn

e ————

B bont M10x30 ,

ApTUKyn: R.3302.009 3awwuTta 3aaHero 6amnepa d42 yronkwu LLlanba 10
Ky30B: Bce 'Brynka d20
oA BbiNycCKa: 2015
O06bem aABurarens: Bce Faiika M8  bonT M10x60
Tun KIN: Bce Wlait6a 8 LLlanba 10

e _ lllanba 8 np.

1.EonT IRT RN &0 5 0k o o 0 4 LW Faiika M8

& BBRIIT IO i s o a5 e 4 LT Ulai6a 8

3 aEYOTIT T BEBE TN i oo i o s o i i e 2 LT Llait6a 8 mp.

4. lHanmba 8......cooviii e 16 WT.

5.lHlanba npyxunHHaga 8.......... 8 L. \KPOHmTeﬁH

6.lHanba 6....cciviiiiiii i 2 LUT.

7.Wanb6a npy>XuHHasa 6.......... 2 LW, y BT:;”"E’ :1265 .

8.lanka M8......cooiiiiiiaan... 8 L. rosiok NpaBbIA onT M6x

B BTVORA B2l sninnrzmainmrnninn 4 LT. 1/”13@686

10.BTynka d25. . .vieiiiiiiiarnnnnns 2 LW, Llanba 6 np.

11 . KPOHWTEUH. .vviiiiienrnnnrennns 2 L.

| - Am _ e
| o7 | |I"

- UHCTPYVI

1. YCTaHOBUTb KPOHWTENHbI Ha WTaTHble OTBEPCTUA B OYKCMPOBOUYHBIX NETAAX NpU nomowmn BTynok n bontos M8x60 (puc. 1).
2. YCTAHOBUTb 3alinuTy 6aMnepa Ha KPpOHWTEeUHbl Nnpu nomMmown 6ontoB M8x30 M Ha WITAaTHblIe MecTa KpenneHuna bamnepa
npn noMmowm 6ontoB M6X35 U BTYNnOK (puc. 2, puc. 3).
3. OTperynunpoBaTb NONOXEHUE 3alUThI 6aM|'|epa.
4. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeagnHeHUd. He ncnonb3oBatb NHEBMO-UHCTpYMeHT (M8-30HM, M6-10HM).



Puc.2

Puc.1

Puc.3



	R.3302.009_21_NL
	R.3302.009_22_NL

